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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς Υπουργό Επικρατείας και Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Πιερρακάκη  
Θέμα: «Ενταγμένες περιοχές στο Ultra-Fast Broadband (UFBB)». 
 
Σύμφωνα με ανακοίνωση του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης, 

πραγματοποιήθηκε η πρόσκληση υποβολής δεσμευτικών προσφορών για το έργο. 

Κύριος του έργου είναι η Γενική Γραμματεία Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων και 

αναθέτουσα αρχή η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης και Εφαρμογής Τομέα 

Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών που έχει συσταθεί στο Υπουργείο 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης. 

Όπως είναι γνωστό, το UFBB είναι ένα από τα μεγαλύτερα τηλεπικοινωνιακά έργα 

ΣΔΙΤ στην Ευρώπη, προϋπολογισμού 700 εκατ. Ευρώ. Το UFBB δημιουργεί 

περισσότερες από 750.000 συνδέσεις ταχύτητας τουλάχιστον 100 Mbps, με 

δυνατότητα αναβάθμισης σε 1Gbps και στοχεύει στην επιτάχυνση της επίτευξης των 

στόχων συνδεσιμότητας του ευρωπαϊκού σχεδίου της «Κοινωνίας των Gigabit». 

Η εξέλιξη αυτή, για ένα νομό όπως αυτός της Πέλλας, είναι εξαιρετικά ενθαρρυντική 

καθώς πλήθος περιοχών (Τοπικών Κοινοτήτων) αντιμετωπίζουν σοβαρά 

προβλήματα συνδεσιμότητας. Για τις περιοχές αυτές, οι οποίες είναι στην 

πλειοψηφία τους απομακρυσμένες, η αναβάθμιση του δικτύου είναι επιβεβλημένη.  

Επειδή, η πανδημία ανέδειξε την ανάγκη συνδεσιμότητας και άμεσης πρόσβασης 

στο διαδίκτυο χωρίς προβλήματα.  

Επειδή, πολλές λειτουργίες της δημόσιας ζωής όπως η τηλεκπαίδευση και η 

τηλεργασία θα πρέπει να διεξάγονται χωρίς προβλήματα ακόμα και στο πιο 

απομακρυσμένο σημείο της χώρας.  

Επειδή, οι κάτοικοι των παραμεθόριων και απομακρυσμένων περιοχών δεν πρέπει 

να στερούνται τις υπηρεσίες του διαδικτύου. 
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Ερωτάται ο κύριος Υπουργός,  

1. Υπάρχει λίστα με τις περιοχές που θα συμπεριληφθούν στο πρόγραμμα 

Ultra-Fast Broadband (UFBB); Και αν ναι, ποιες από τις περιοχές του Νομού 

Πέλλας συμπεριλαμβάνονται;  

2. Σε περίπτωση μη συμπερίληψης συγκεκριμένων περιοχών του Νομού 

Πέλλας στη λίστα των ενταγμένων περιοχών, υπάρχει η δυνατότητα ένταξης 

μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής των προσφορών;  

Ο ερωτών 

 
 
Διονύσης Σταμενίτης  
Βουλευτής Πέλλας - ΝΔ 

 

 

 




